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 خلیل‌زاده: این سخت‌ترین 
فصل من بود

 شجاع خلیل‌زاده کاپیتان تیم فوتبال تراکتور تبریز 
درباره قهرمانی‌شان می‌گوید: »فصل خیلی سختی 
برای‌مان بود. خیلی زحمت کشیدیم و تلاش کردیم. 
ما تیم همدلی داشتیم. به شخصه سخت‌ترین فصل 
فوتبالی من بود.« او با اشاره به وضعیت آقاسی و 
پورحمیدی این طور می‌گوید: »عارف کنار‌مان است. 
او به من قول داده است که می‌مانم و بقیه‌اش را 
خودش می‌داند. حضور همزمان حسین پورحمیدی 
و علیرضا بیرانوند هم رقابتی بود و خدا را شکر دو 
دروازه‌بان خوب داشتیم. پورحمیدی هر تیمی بود 
می‌توانست به تیم ملی دعوت شود، اما در تیم ما 

ماند و با بیرانوند رقابت کرد.«
 

آقاسی: خاطره بد هواداران تراکتور 
را پاک کردیم

 عارف آقاسی مدافع تیم فوتبال تراکتور درباره 
قهرمانی‌شان می‌گوید: »به کل مجموعه هواداران، 
بازیکنان و عوامل باشگاه تبریک می‌گویم. خیلی 
خوشحالم که توانستیم جشن بگیریم و خاطره بد 
هواداران از روز قهرمانی را پاک کنیم. حرف زیادی ندارم 
و این قهرمانی را به خانواده و هواداران تقدیم می‌کنم و 
امیدوارم لذت ببرند و ادامه‌دار باشد.« آقاسی خطاب 
به امیرحسین حسین‌زاده بعد از کسب عنوان آقای 
گلی این طور می‌گوید: »حسین‌زاده با این خط دفاع 
)اشاره به زوج دفاعی آقاسی - خلیل‌زاده( می‌توانست 
آقای گل شود و خودش هم این موضوع را می‌داند.«

 

 اسماعیلی‌فر: ما سه نفر
 پازل را تکمیل کردیم

 دانیال اسماعیلی‌فر مدافع تیم فوتبال تراکتور 
درباره قهرمانی تیمش این طور می‌گوید: »من نام 
این ایستگاه را باور داشتن به همدیگر می‌گذارم. 
همان‌طور که ما به هواداران باور داشتیم، آنها هم 
به ما باور داشتند. ما با برد بازی‌ها را شروع و خدا 
را شکر با برد تمام کردیم. تازه کار ما با این قهرمانی 
شروع شده است و امیدوارم تداوم داشته باشد.« او 
درباره سومین قهرمانی متوالی‌اش این طور می‌گوید: 
»خیلی سخت است که بخواهم بگویم کدام یک 
شیرین‌تر است، چرا که در پرسپولیس اولین قهرمانی 
خودم را تجربه کردم و برایم خیلی شیرین بود و 
همچنین سومی قهرمانی متوالی‌ام با اولین قهرمانی 
تراکتور همراه شد که از این جهت به هم نزدیک و 
برای من شیرین هستند.« او با اشاره به حضورش 
در تراکتور به همراه بیرانوند و ترابی می‌گوید: »از 
روزی که ما سه نفر به تراکتور آمدیم در کنار 20 نفر 
دیگر قرار گرفتیم و بقیه بار تیم را کشیدند. ما فقط 
تکمیل‌کننده این پازل بودیم و در اولین قهرمانی 
نقش داشتیم. امیدواریم سال آینده هم این روند 

ادامه داشته باشد و تیم تقویت شود.«

شاید ربیعی در ذوب‌آهن بماند
 محمد ربیعی سرمربی ذوب‌آهن درباره ادامه فعالیتش 
با این باشگاه می‌گوید: »هفته گذشته در اصفهان 
هم به این سؤال پاسخ دادم. تمرکز خودم روی ادامه 
مسابقات بود. من قراردادی دو ساله با ذوب‌آهن 
داشتم که حالا به پایان رسیده. مأموریتی که در این 
دو سال داشتم را انجام دادم. خوشحالم به ثباتی که 
مدنظرم بود رسیدیم. اگر من روی نیمکت باشم، 
تمام توانم را مثل این دو سال خواهم گذاشت. اگر 
هم نباشم و هر کس دیگری باشد، باز هم تمام 
توانم را برای حمایت از آن شخص خواهم گذاشت 
که ان‌شاءالله ذوب‌آهن بتواند مسیر خودش را در راه 
درستی ادامه دهد. وظیفه من به عنوان یک مربی 
حرفه‌ای این بوده است که کارم را تا اینجا پیش ببرم.« 
به نظر می‌رسد طی یکی دو هفته آینده تکلیف این 
مهم مشخص شود: »پس از این به آینده و مذاکرات 
و اهداف بستگی دارد. باید هدف‌های مشترک در این 
مسیر وجود داشته باشد که طرفین بتوانند ادامه 
همکاری بدهند. باشگاه صحبتی با من داشته است. 
قرار بر این است که جلسه هیأت مدیره برگزار شود، 
صحبت‌ها انجام شود و بودجه مورد بررسی قرار 
بگیرد. پس از مشخص شدن تکلیف بودجه می‌توانیم 

با جزئیات بیشتری در این باره صحبت کنیم.«
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پیش  هفته  دو  از  که  تبریز  تراکتور   
قهرمانی‌اش تثبیت شده بود، در بازی 
مقابل استقلال خوزستان هم باانگیزه 
بسیار بالا به میدان آمده بود. به طوری 
 4 که در اولین موقعیت‌شان در دقیقه 
به گل رسیدند. امیرحسین حسین‌زاده 
بعد از آنکه از پشت مدافعان حریف فرار 
کرد و دروازه‌بان استقلال خوزستان را هم 
جا گذاشت، توپ را وارد دروازه کرد و در 
حالی که داور در ابتدا با تشخیص آفساید، 
این گل را نپذیرفت، بعد از بازبینی صحنه 
توسط کمک داور ویدیویی، گل را تأیید 
کرد. شاگردان اسکوچیچ که کاماً بازی را 

جدی گرفته بودند، در دقیقه 14 گل دوم را 
هم زدند. ریکاردو آلوز با دریافت توپ درون 
محوطه جریمه استقلال خوزستان، چند گام 
برداشت و در حالی که بین دو مدافع حریف 
قرار داشت، با یک ضربه پای چپ توپ را به 
گوشه دروازه فرستاد تا حساب کار دو بر صفر 
شود. در دومین دقیقه نیمه دوم میزبان 
یکی از گل‌ها را پاسخ داد. در این حمله 
سرعتی، توپ به امیرمحمد محکم‌کار رسید 
و او بعد از سر توپ زدن، از فاصله چسبیده 
به محوطه جریمه تراکتور، شوت محکمی زد 
که پورحمیدی بدون اینکه واکنش خاصی 
نشان دهد، نظاره‌گر تبدیل شدن توپ به 
گل اول استقلال خوزستان بود. در دقیقه 
79 مسابقه روی پاس خوب دروژدک، این 
امیرحسین حسین‌زاده بود که صاحب 
توپ شد و این بار بدون ورود به محوطه 
جریمه حریف، اقدام به زدن شوت کرد و 
توپ او با سرعت بالا وارد دروازه استقلال 

خوزستان شد.

چرا شاگردان اسکوچیچ قهرمان شدند

تراکتور همه رکوردها را شخم زد

حسین‌زاده حسین‌زاده 
از نخستین از نخستین 

روزهای بیست روزهای بیست 
و چهارمین و چهارمین 

دوره لیگ دوره لیگ 
برتر فوتبال برتر فوتبال 

کشورمان کشورمان 
در ترکیب در ترکیب 

تراکتور خوش تراکتور خوش 
درخشید درخشید 

و توانست و توانست 
گل‌های بسیار گل‌های بسیار 
مهمی را برای مهمی را برای 
تبریزی‌ها به تبریزی‌ها به 

ثمر برساندثمر برساند

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

ترابی: من با تراکتور قرارداد دارمبیرانوند: جمعه سیاه را به جمعه سفید تراکتور تبدیل کردیم

 کارترون: درباره شکاری و نیازمند تصمیم انسانی گرفتم

 به بازیکنان فصل آینده بازی دادم
برای من بردن لیگ مهم نبود

اسکوچیچ: قرار نیست قولی بدهم

 علیرضا بیرانوند دروازه‌بان تراکتور 
درباره قهرمانی تیمش در لیگ 
بیست و چهارم می‌گوید: »به 
مردم عزیز تبریز و هواداران 
پرشور تراکتور تبریک می‌گویم. 
واقعاً لیاقت آنها همین قهرمانی 
بود. امیدوارم سال‌های سال 
این قهرمانی تداوم داشته باشد. 
سال سختی داشتیم. از کادر فنی، 
بازیکنان و از آقای زنوزی تشکر 
می‌کنم؛ ایشان به هر طریق از ما 
حمایت کرد. امیدوارم سال‌های 
سال این قهرمانی برای مردم 
خونگرم تبریز ادامه‌دار باشد. 

خیلی خوشحالم که اینجا هستم.« 
دروازه‌بان تراکتور با اشاره به 
برگزاری جشن قهرمانی این تیم 
در روز جمعه می‌گوید: »بچه‌ها 
برای  انرژی خودشان را  همه 
برگزاری جشن دیروز)روز جمعه( 
گذاشتند. آنها می‌خواستند در 
سالگرد جمعه سیاه جشن بگیرند. 
متأسفانه من هم در جمعه سیاه 
حضور داشتم )بیرانوند دروازه‌بان 
تیم نفت تهران بود(. جمعه سیاه 
را به جمعه سفید تبدیل کردیم. از 
این بابت خیلی خیلی خوشحال 

» . هستم

 بهترین پاسور گل لیگ برتر ابراز 
امیدواری کرد که قهرمانی‌های 
این تیم ادامه داشته باشد. مهدی 
ترابی بازیکن تراکتور می‌گوید: 
»خدا را شکر که قهرمان لیگ شدیم 
و ان‌شاءالله که این قهرمانی‌ها 
تداوم داشته باشد. قهرمان شدن 
از تکرار قهرمانی خیلی راحت‌تر 
است و امیدوارم سال بعد هم 
به همین عملکرد ادامه دهیم. 
دیدارهای کلیدی پایان فصل مانند 
بازی مقابل فولاد و ملوان، کلید 
قهرمانی‌های ما بود. او مورد آشنایی 
سرمربی تراکتور با فوتبال ایران و 

نقشی که این مسأله در قهرمانی 
پرُشورها داشته این طور می‌گوید: 
»او شناخت خاصی از همه تیم‌ها 
داشت و این موضوع به تیم تراکتور 
کمک کرد. پازل تراکتور »جور« 
بود و قهرمانی زیبایی رقم زدیم. 
هواداران تراکتور در همه شهرها 
از ما حمایت کردند و امیدوارم 
آنها را بیشتر خوشحال کنیم.« 
ترابی درباره شایعه بازگشتش به 
پرسپولیس این طور می‌گوید: »نه 
کسی با من صحبت کرده و نه 
اصلاً‌ چنین بحثی بوده است. من 

با تراکتور قرارداد دارم.«

 پاتریس کارترون سرمربی سپاهان 
درباره پیروزی تیمش مقابل استقلال 
می‌گوید: »با توجه به کسب چهار 
برتری مقابل پرسپولیس باید هم 
بهتر می‌بودیم. به بازیکنانم قبل از 
بازی گفتم که ما باید به این مسابقات 
برگردیم و توانستیم رده دوم جدول و 
نایب‌قهرمانی را در پایان فصل حفظ 
کنیم. همه بعدازظهرهایی که در خانه 
بودم و آنالیزهای داوری را می‌دیدم، 
با اتفاقاتی از جمله اخراج آریا یوسفی 
ناراحت  سیرجان،  گل‌گهر  مقابل 
می‌شدم. مستحق این بی‌احترامی‌ها 
نبودیم و حق‌مان برخی مواقع ضایع 
شد. میانگین امتیازی را اگر با دقت 
ببینیم نسبت به قبل بهتر بودیم، اما 

ما تمام تلاش‌مان را خواهیم کرد. 
طبق صحبت‌هایی که با مدیریت 
کارخانه و دیگر اعضای باشگاه کردیم، 
خواهیم  پیش  در  خوبی  روزهای 
داشت. با مشکلاتی که مخصوصاً در 
بازی‌های خارج از خانه داشتیم باید 
سخت می‌جنگیدیم و این بسیار بد 
است که تیم قهرمان تعداد باخت 
بیشتری از ما داشته است و قطعاً برای 
فصل بعد باید این مشکلات را برطرف 
کنیم.« او با اشاره به مصدومیت‌های 
متوالی بازیکنانش این طور می‌گوید: 
»من درباره مصدومیت مهدی لیموچی 
صحبت کردم، ما ۲۸ مصدوم داشتیم و 
خب لیموچی تنها بازیکن ما در پست 
وینگر بود. درباره حضور نداشتن پیام 

نیازمند و رضا شکاری در زمین هم آن را 
فنی نمی‌دانم. تصمیم انسانی گرفتم و 
بازیکنانی را در زمین قرار دادم که فصل 

آینده در تیم حضور دارند.«

 دراگان اسکوچیچ سرمربی تراکتور 
درباره موفقیت تیمش و کسب 
عنوان قهرمانی لیگ می‌گوید: »این 
موفقیت فقط به خاطر من نبوده، 
به خاطر همه این بچه‌ها بود. به 
همه آنها افتخار می‌کنم. همچنین 
باید از نقش آقای نقش آقای زنوزی 
یاد کنم؛ کمک ایشان باعث شد 
این اتفاق رقم بخورد. همان‌طور 
که گفتم همیشه هواداران کنار ما 
بودند و کمک کردند. هم‌افزایی 
که هواداران با بازیکنان ایجاد 
می‌کردند، فوق‌العاده بود‌. صبرم 
تمام شده و می‌خواهم کنار این 
هواداران یک جشن فوق‌العاده 
بگیرم. برای من بردن لیگ مهم 

نبود، اینکه به چه شکلی این کار را 
به سرانجام برسانیم، مهم بود. بدون 
اینکه کمک و حمایتی شود، این کار 
را انجام دادیم.« او برای فصل آینده 
هیچ قولی نمی‌دهد: »قرار نیست 
قولی بدهم. قولی که می‌دهم این 
است که سختکوشی‌ و پشتکارم را 
حفظ کنم.« با این حال اسکوچیچ 
مدعی شده که این قهرمانی آسان 
به دست نیامده است: »چه کسی 
گفته که کار راحتی است؟ واقعاً کار 
راحتی نیست. از همان بازی اول 
گفتم. بازی‌های ما با وجود سختی‌ 
که داشت، خوب بود. همچنان 
فکر می‌کنم بهترین تیم امسال، 

تیم ما بود«.

در هفته پایانی رقابت‌های بیست و 
چهارمین دوره لیگ برتر با این که فقط 
دو بازی اهمیت زیادی داشت اما نتایج 
قابل توجهی هم به دست آمد. در 
قزوین تیم شمس‌آذر با نمایشی بسیار 
ضعیف شکست سنگینی را در خانه 
مقابل آلومینیوم اراک متحمل شد. 

آنها در دقایق 51،57 و78 سه مرتبه 
دروازه‌شان را باز شده دیدند. عباس 
حبیبی در دقیقه 84 یکی از گل‌های 
خورده را جبران کرد. در انزلی تیم ملوان 
که همه تمرکزش را روی جام حذفی 
گذاشته به یک تساوی مقابل فولاد 
رضایت داد.در دقیقه ۴۵+۳، محمدرضا 
سلیمانی موفق به باز کردن دروازه 
ملوان شد. دقیقه ۵۷ هم سعید کریمی 
گل تساوی را به ثمر رساند. تیم‌های مس 
رفسنجان و خیبرخرم‌آباد بدون استرس 

از نتیجه پایانی به زمین آمدند و در نهایت 
هم به تقسیم امتیاز بازی رضایت دادند. 
چادرملو هم در خانه با گل به خودی 
ویکتور ماتئوس در دقیقه ۵۸ نتیجه را به 
گل‌گهر واگذار کرد. اما تیم شهر خسته 
که هفته گذشته سقوطش به لیگ یک 
قطعی شده بود، خسته‌تر از همیشه پا 
به زمین ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر 
گذاشت. ابتدا مرتضی تبریزی در دقیقه 
11 و پس از آن حسن شوشتری در دقیقه 
41 از روی نقطه پنالتی دروازه نساجی را 

باز کردند. بازیکنان این تیم که هیچ 
انگیزه‌ای نداشته و منتظر سوت پایان 
این لیگ کابوس‌وار بودند در دقیقه 2+90 
بازی هم روی ضربه تبریزی دروازه‌شان را 
برای سومین مرتبه باز شده دیدند. با این 
اوصاف تیم‌هایی مثل شمس‌آذر قزوین، 
نساجی، استقلال خوزستان و... که با 
عملکردی ضعیف قبل از هفته آخر جزو 
تیم‌های پایین جدول بودند، در هفته 
آخر به مراتب عملکرد بسیار ضعیفی 

داشتند و ضعیف‌تر از همیشه بودند.

نمایش زشت نساجی در روز آخر

تیم‌های قعرنشین ضعیف‌تر از همیشه
گزارش بازی
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 آقای پاس گل هم برای تراکتور

ترابی بالاتر از همه، حتی هاشم‌نژاد
با حضور تیم‌هایی مثل  تراکتور  قهرمان شدن 
پرسپولیس، استقلال، سپاهان و... 
در بیست و چهارمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان، بی‌جهت رقم 
نخورد چرا که آنها عاوه بر اینکه 
آقای گلی این دوره را کسب کردند، در 
پاس گل دادن هم بازیکنان تراکتور، 
جلوتر از بازیکنان سایر تیم‌ها بودند. 
مهدی ترابی با نمایش بسیار خوبی 
که در ترکیب تراکتور داشت توانست 
در سی هفته، 11 پاس گل دهد و خود 
را بهترین نشان دهد، اما ترابی تنها 
بازیکن تراکتور نبود که بیشترین 
پاس گل را داده بود، مهدی هاشم‌نژاد 
بازیکن جوان تراکتور هم در این دوره 
از رقابت‌ها، 8 پاس گل داده و این 
بازیکن نقش مهمی در موفقیت‌های 

تراکتور داشته است.

 حسین‌زاده بهترین گلزن تراکتور و لیگ

14 گل برای آقای گلی
 امیرحسین حسین‌زاده از نخستین روزهای بیست 

و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان در ترکیب تراکتور خوش 
درخشید و توانست گل‌های بسیار 
مهمی را برای تبریزی‌ها به ثمر برساند. 
او قبل از هفته آخر با 12 گل زده به 
طور مشترک با علی علیپور، بهترین 
گلزن لیگ برتر بود، اما در هفته آخر 
حسین‌زاده توانست در رویارویی با 
استقلال خوزستان، دو گل برای تیمش 
به ثمر برساند تا نه تنها بهترین بازیکن 
تراکتور در این فصل لقب بگیرد، بلکه 
به عنوان آقای گلی این دوره از رقابت‌ها 
دست یابد. هرچند 14 گل زده برای لیگ 
برتر فوتبال کشورمان آمار خوبی نیست 
و در فصل‌های گذشته معمولاً آقای گل 
با گل‌های بیشتری فصل را به پایان 

. ند می‌رسا

 بیشترین گل زده برای تراکتور

9 گل بیشتر از تیم دوم
مهاجمان تراکتو  با به ثمر رساندن 57 گل بیشترین گل 
زده را از آن خود کردند. این آمار تراکتور در گلزنی در حالی 
است که تیم دوم یعنی سپاهان 48 گل به ثمر رسانده و 
پرسپولیس تیم سوم جدول 42 گل زده دارد. این موضوع 
باعث شده که تراکتور با تفاضل گل مثبت 38 و تیم دوم با 

تفاضل مثبت 27 گل فصل را به پایان برسانند.

 دروازه‌بان گل‌گهر بهترین بود

دستکش طلا برای بیرانوند
با وجود اینکه دروازه گل‌گهرسیرجان، در طول سی بازی، 
فقط 16 بار باز شد، اما در حضور علیرضا بیرانوند، بعید 
بود او بتواند دستکش طا را بگیرد. دروازه‌بان تراکتور 
به جهت اینکه تیمش قهرمان شده و کلین شیت 
بیشتری در طول فصل داشته، به دستکش طلایی این 
دوره از رقابت‌ها می‌رسد و این هم برتری دیگری برای 

تراکتوری‌ها خواهد بود.

 تبریزی‌ها در دفاع هم بهترین

فقط گل‌گهر کمتر از تراکتور گل خورده
تراکتور به عنوان قهرمان لیگ برتر، در سی بازی گذشته، 
فقط 19 باز دروازه‌اش باز شده و این نشان می‌دهد در 

دفاع هم تیم بسیار خوبی بوده است. 
گل‌گهرسیرجان تنها تیمی است که در دفاع موفق‌تر از 
تراکتور بوده و دروازه گل‌گهر فقط 16 بار بازشده است. 

اما گل‌های زده گل‌گهر نصف تراکتور است.

 تراکتور در نیم فصل دوم، فقط یک باخت

11 برد از 15 بازی
شاگردان اسکوچیچ نیم فصل دوم را که معمولاً بازی‌ها 
سخت‌تر می‌شود، با موفقیت تمام سپری کردند. آنها از 
15 بازی نیم فصل دوم، 11 بازی را با برد به پایان رساندند، 
3 بازی با تساوی تمام شد و تنها باخت تراکتور در نیم 
فصل دوم مقابل پرسپولیس بوده است. این آمار به خوبی 
ع این دوره  نشان می‌دهد که چرا تراکتور قهرمان بلامناز

از رقابت‌ها شد.

هفته 34
یکشنبه 28 اردیبهشت

19:00  . ........ آریو اسلامشهر - صنعت نفت آبادان
19:00. ...... نفت مسجدسلیمان - بعثت کرمانشاه 
 پیکان - مس کرمان........................... 19:00
19:00 ............................ سایپا-فجر سپاسی
مس شهر بابک - نیروی زمینی................ 19:00
19:00 ....... نفت و گاز گچساران - پالایش نفت بندرعباس
19:00 ............ پارس جنوبی جم - مس سونگون
19:00. داماش گیلان - شهرداری نوشهر.............
19:00. .............  شهر راز شیراز - شهرداری آستارا

نیمه نهایی
2 خرداد

19:30. .................... گل گهرسیرجان - ملوان

3 خرداد
18:30............... استقلال - صنعت نفت آبادان

برنامه لیگ آزادگان

بازی‌های جام حذفی 


